



Co-funded by the European Union



Implemented by
giz Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



Privredna komora Republike Srpske raspisuje

PONOVNI JAVNI POZIV

**Za uvođenje i sertifikaciju sistema kvaliteta u privrednim društvima
u okviru projekta „Jačanje izvoznih kapaciteta MSP metalnog sektora“**

I

Projekat „Jačanje izvoznih kapaciteta MSP metalnog sektora“, a koji implementira Privredna komora Republike Srpske, sufinansira Evropska unija u okviru zajedničkog programa Evropske unije i Vlade Njemačke za lokalnu samoupravu i ekonomski razvoj u BiH - EU ProLocal. Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 219.181,44 KM, od čega je 79,93% finansirano od strane Evropske unije, a cilj je unaprijediti kapacitete MSP u metalnom sektoru za nastup na ino tržištu, te podignuti nivo konkurentnosti privrednih društava u sektoru metalne industrije.

Jedna od aktivnosti Projekta je podrška za minimalno pet privrednih društava iz sektora metaloprerade za pripremu i sertifikaciju standarda kvaliteta, te u ovu svrhu Privredna komora Republike Srpske raspisuje ponovni Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava. Privredna komora Republike Srpske ponavlja Javni poziv od 03.07.2018. godine, s obzirom da se na prvi Javni poziv, nije prijavio dovoljan broj privrednih društava.

Osnovni uslovi za učešće u ovom pozivu su:

- Privredno društvo mora biti registrovano na području koje pokrivaju partnerske opštine Projekta, Prijedor, Derвента i Laktaši, Prnjavor, Gradiška, Kozarska Dubica, Srbac i Teslić.
- Osnovna djelatnost privrednog društva obavlja u sektoru metaloprerade (šifra djelatnosti 24 - Proizvodnja osnovnih metala; 25 - Proizvodnja montažnih metalnih proizvoda, osim mašina i opreme; 27 - Proizvodnja električne opreme; 28 - Proizvodnja mašina i opreme; 29- Proizvodnja motornih vozila, prikolica i polu-prikolica; 33 - Prepravka i instalacija mašina i opreme);
- Pripadati kategoriji MSP (kategorija MSP definisana u skladu sa preporukama EU 2003/3615 Službeni glasnik EU L123/36 iz 2003).

Prednost za učešće u ovom pozivu imaju privredna društva koja ispunjavaju sljedeće dodatne kriterijume:

Opis	Prioritet	Ostalo	Ocjena
Sjedište privrednog društva	Laktaši, Derвента, Prijedor	Gradiška, Kozarska Dubica, Srbac i Teslić	Najviše 5 bodova
Ostvareni izvoz u 2017. godini	Veći od 5 miliona KM	-	Najviše 5 bodova
Broj zaposlenih radnika u 2017. godini	Više od 20 novih radnika	-	Najviše 5 bodova

II

Procedura za dostavljanje prijava i potrebna dokumentacija:

- Privredno društvo – korisnik sredstava podnosi Prijavu za korištenje sredstava na propisanom obrascu (Prilog I)
- Uz prijavu za korištenje sredstava iz Projekta podrške, dostavlja se sljedeća dokumentacija:
 - 1) Tri ponude za proces pripreme i uvođenja sistema kvaliteta, uz navođenje razloga za odabir određenog davaoca usluge;
 - 2) Tri ponude za sertifikaciju sistema kvaliteta, uz navođenje razloga za odabir određenog davaoca usluge.
 - 3) Uvjerenje da je privredni subjekt izmirio sve poreske obaveze. Uvjerenje ne može biti starije od tri mjeseca.

Prijave se podnose od dana objavljivanja Javnog poziva, odnosno od 01.08.2018. godine do 13.08.2018. godine.

Nakon ocjene pristiglih prijava Prijektni tim, na osnovu definisanih kriterijuma, vrši odabir korisnika sredstava i blagovremeno obavještava privredna društva o rezultatima ocjenjivanja.

Proces uvođenja i sertifikacije standarda kvaliteta za odabrane korisnike sredstava mora biti završen do 15. oktobra 2018. godine.

III

Oslobađanje od PDV-a:

Projekat “Jačanje izvoznih kapaciteta MSP metalnog sektora” djelimično je finansiran Instrumentom za prepristupnu pomoć (IPA II) i kao takav oslobođen je od plaćanja PDV-a, a prema “Instrukciji o postupku ostvarivanja carinskih i poreskih oslobađanja u skladu sa Okvirnim sporazumom između BiH i Evropske komisije o aranžmanima za sprovođenje finansijske pomoći



Implemented by
giz Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



Unije Bosni i Hercegovini u okviru Instrumenta pretprijetne pomoći (IPA II)“ (“Sl. glasnik BiH” br. 91/15).

Privredna komora Republike Srpske će nakon odabira korisnika sredstava dostaviti Potvrdu za oslobađanje od plaćanja uvoznih dažbina i PDV-a pri uvozu robe i za oslobađanje od plaćanja PDV-a i drugih indirektnih poreza pri nabavci dobara i usluga u BiH u okviru projekta koji se finansira iz IPA II fonda u skladu sa Okvirnim sporazumom IPA II („Sl. Glasnik BiH – Međunarodni ugovori“ broj 6/15), korisniku sredstava i odabranom davaocu usluga za uvođenje i sertifikaciju standarda kvaliteta.

IV

Način dostavljanja prijava:

Prijave se predaju u zatvorenoj kovrti putem pošte ili predajom u Privrednu komoru Republike Srpske, Ul. Đure Daničića 1/II, 78000 Banja Luka, sa naznakom „Prijava na Javni poziv za uvođenje i sertifikaciju sistema kvaliteta u privrdnim društvima u okviru Projekta „Jačanje izvoznih kapaciteta MSP metalaskog sektora“. Nepotpune prijave neće se razmatrati.

Nadzor nad realizacijom i namjenskim korištenjem podsticajnih sredstava vršiče Privredna komora Republike Srpske.